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Результати навчання.  

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

 

Знати:  

 основні категорії геополітики: міжнародна політика, міжнародні 

відносини, міжнародні конфлікти, національний і державний інтерес, 

геополітичний регіон, світові і локальні війни, військові конфлікти, 

міжнародне право, інформаційні війни; 

 історію розвитку геополітичної думки, особливості ґенези 

національних геополітичних шкіл; 

закони здійснення геополітичних явищ та процесів; 

визначення, походження, структуру та механізм функціонування 

політичної системи, державної влади, партійних систем, що впливають на 

геополітичній простір. 

Вміти: 

орієнтуватися в основних теоретичних школах та концепціях 

геополітики: телурократичній, або євразійській, і таласократичній, або 

атлантичній; 

усвідомлювати статус геополітики як найважливішої категорії теорії 

міжнародних відносин і як спеціальної наукової дисципліни, що складає 

важливу частину політичної науки; 

враховувати соціально-економічні, національно-історичні, культурні 

чинники та закономірності, що визначають характер та форми міжнародного 

життя; 

аналізувати тенденції та закономірності розвитку міжнародних 

відносин та міжнародних політичних процесів; 

враховувати тенденції розвитку геополітичних процесів для визначення 

можливих соціально-економічних і політичних ризиків; 

аргументувати геополітичний вибір країни та передбачати його 

наслідки. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Філософія, Масова 

комунікація та інформація.  

 

Зміст. 

Геополітика як самостійна наукова дисципліна. Континентально-європейська 

школа геополітики. Англо-американська школа геополітики. Сучасна 



геополітика. Міжнародні системи і світова політика. Учасники міжнародних 

відносин в контексті геополітичного простору. Політичні ідеології як 

чинники впливу на геополітичний світовій простір. Конфлікти в 

міжнародних відносинах. Україна у світовому геополітичному просторі. 

Інформаційна парадигма посткласичної геополітики. Матриця геополітичних 

образів як складова інформаційної та практичної геополітики. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тестування, конрольна робота); 

- написання есе, дебати; 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


